



今天市区天气  
晴间多云  
西南风3-4级  
11~22℃



明天市区天气  
晴转多云  
南到西南风3-4级  
14~23℃



后天市区天气  
晴  
西南风3-4级  
14~25℃

# 今天市区最高气温 22℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市北风转南风,市区最高气温18℃。全市最低气温6℃,最高气温21℃。今天全市晴间多云,西南风不大。明天全市晴间多云,南到西南风。后天全市晴到少云,西南风为主。

烟台市气象台21日发布天气预报:

烟台市区,22日白天,晴间多云,西南风3-4级,最低气温11℃,最高气温22℃。23日,晴转多云,南到西南风3-4级,14~23℃。24日,晴,西南风3-4级,14~25℃。烟台各区市,22日白天,晴间多云,西南风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海11℃,

内陆6℃;最高气温,沿海22℃,内陆23℃。22日夜间到23日白天,晴间多云,南到西南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,8~23℃。23日夜间到24日白天,晴到少云,西南风,海面6级转5-6级,沿海及内陆4-5级转3-4级,10~25℃。

## 志愿者进社区义诊 献歌舞庆“重阳节”



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)10月20日,芝罘区幸福街道环海路社区,于大叔等老年朋友们在家门口接受专业体检诊疗,还欣赏了一台欢庆“重阳节”的文娱节目。

当天下午,芝罘区环海路社区广场活动中心,100余名志愿者组成了慰问演出团,他们来自芝罘区支农里社区卫生服务站、芝罘区金苹果文明传播志愿服务中心。芝罘区人大代表、支农里社区卫生服务站站长高彦和医护人员,这时候也成为了走进社区的志愿者,为居民特别是老年人进行免费健康体检,向大家宣传国家基本公共卫生服务项目和艾滋病防治的相关知识。

随后,环海路社区联合芝罘区金苹果文明传播志愿服务中心,奉献了一台主题为“金秋十月·情暖重阳”的文艺节目。

环海路社区居委会主任于岩说,尊敬老人是中华民族的传统美德,在社区内大力弘扬尊老敬老美德,通过丰富多彩的文艺表演,让社区老人们度过一个幸福、快乐的重阳节。

## 滨海东路高尔夫路段 罩面工程南半幅完工



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 李畅 摄影报道)昨天上午,记者来到滨海东路高尔夫路-省道S205段,发现罩面工程北半幅已经开始施工,已完工的道路平坦宽敞,为双向四车道。

记者从市城管局市政养护中心了解到,2023年市区道路罩面工程——滨海东路(高尔夫路-省道S205段)于9月3日开工,计划11月上旬完工。本次施工道路全长约5千米,分三段施工,施工区域道路半幅封闭,封闭区域外车辆双向通行。施工期间合理规划夜间施工时间,加快整体施工进度。为解决雨季时高尔夫路以东、南北两侧池塘水漫上行车道的问题,施工中将该段路面进行了抬高处理。

据了解,目前道路南半幅已完成了施工,正在进行北半幅的沥青摊铺。

## 进校园、进广场、进社区—— 全市同步启动“社保服务进万家”

“怎样办理社保卡?”“社会保险变更登记如何办理?”“养老保险待遇有哪些?”昨日,由烟台市社会保险服务中心开展的“社保服务进万家”宣传活动在14个区市同步启动,工作人员走进校园、广场、社区,发放宣传手册、提供政策咨询,用实际行动将社保服务延伸到群众身边。

记者了解到,截至目前,烟台市养老保险参保人数达625万,累计发放养老金517.85亿元;工伤保险参保人数165.2万人,全市社会保障覆盖范围持续扩大。



### 合力送政策礼包,联动促学子就业

昨天上午9点,鲁东大学北校区的校园招聘会上人头攒动、热闹非凡,学生们穿梭在各个招聘展台之间,寻找着自己心仪的岗位。在招聘会现场,“社保服务进万家 政策服务进校园”的展台十分醒目,工作人员通过发放政策明白纸、“一对一”咨询等方式,进行社保政策精准宣传,为高校毕业生零距离、面对面提供社保

政策解答和服务,为即将步入社会的大学生现场讲解了参加社保的重要性、参保缴费方式,引导大学生扫描二维码关注烟台人社公众号了解更多社保政策,对普遍关注的问题进行了答疑解惑,助力高校就业群体迈好人生就业创业第一步。

鲁东大学大二学生赵志远告诉记者,他主修的是港口航道与海岸工

程专业,虽然有过实习经验,但平时对于社保政策方面的信息并不了解也甚少关注,看到宣传册里的目录信息后,他表示自己最感兴趣的是“五险一金”“灵活就业”“失业保险”等方面的内容。他说:“在学校的招聘会现场能接受社保宣传,我觉得非常有意义,这本小小的宣传册对我未来的工作肯定大有帮助。”

### 好政策真正落地,社保服务更到位

“我今年马上要退休了,我想知道我的退休金主要会受到哪些因素的影响。”昨天上午9点30分,市民包女士路过莱山区滨海路街道佳世客广场,看到了“社保服务进万家”的咨询展台,便上前问出了她的疑惑。

“大姨,我给您解释一下,退休金的高低主要取决于您缴纳社保的时间长短,还有社保缴费的基数高低,简单来说就是多缴多得、长缴多得。”工作人员一边指着“社会保险政策问

答”小册子上的内容,一边耐心地向包女士解释着。工作人员告诉记者,虽然宣传册里已经将市民可能遇到的问题介绍得非常详细,但每个人的情况都不同,“我们在讲解时也会设身处地为对方着想,用通俗易懂的语言给市民讲明白”。

活动现场一共有10个咨询位,每个位置前都聚集了不少市民,温暖贴心的社保服务在大家的一问一答间有序进行着。还有的工作人

员主动走到群众中间,发放宣传资料,引导市民扫码关注、下载软件,并通过话家常的方式,拉近彼此的距离。一时间,佳世客广场变成了惠民政策“大讲堂”和市民咨询社保问题的“新阵地”。

记者了解到,烟台14个区市同步开展了“社保服务进万家”活动,共计发放社保政策宣传单页2.3万余份,提供政策咨询3000余次,切实帮助群众了解政策、用好政策。

### 12333平台传递人社惠民“好声音”

上午10点,烟台市社会保险服务中心组织开展“社保服务进万家”12333社保主题咨询日活动。活动现场,烟台市12333电话咨询员牟冠洁为到场人员演示烟台12333电话接听平台系统操作。

牟冠洁介绍,如果市民想要咨询烟台市人社政策相关问题,只需要拨

打“区号+12333”即可,“当遇到较为复杂的问题时,我们会组织工作人员一起收听来电人的电话录音,系统里还能看到每天的来电情况。”记者在她的工作电脑界面看到,从10月1日至10月21日,烟台市共接到35000余通咨询电话。

活动中,市中心社保卡科工作人

员、12333咨询员代表,以及烟台中、农、工、建、邮储、农商六家社保卡合作银行代表开展现场座谈,就社保卡推广及养老待遇进社保卡业务进行交流、讨论、推演,目的是真正做到让市民能够一卡在手、全程无忧。

YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 冬青 朝寿 摄影报道